

Вырезка из газеты

ГУДОК

г. Москва

1⁰⁵ ИЮЛ 1954
Газета №

Фестивальная песня поэта-железнодорожника

РИГА, 14 июля (корр. «Гудка»). — В столице Австрии Вене закончило работу жюри конкурса на лучшую песню седьмого Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Среди песен, присланных на конкурс из восемнадцати стран, отмечен ряд произведений советских авторов.

Сегодня в Риге получено сообщение о том, что второй премии — се-

ребряной медали — удостоена песня «Дружба нам нужна». Ее написал рижский композитор Глаголев на слова поэта-железнодорожника, сотрудника дорожной газеты Шулико.

Николай Шулико, в недавнем прошлом работник станции Торнякалн, является автором двух сборников стихов.